
KMA/8M1 Cvičení 6

Obvod, obsah, povrch a objem

1. čtvercová zahr.ada rná výrněru (obsah) 9 arů. Jak je cllouhá obclélníkov ti zahrada o steirré výnrěře.

jcstliže jc široká 15m? Která zalirada má delší plot'! (Pozn.: Yýznanr jednotky ar viz https:
/ / cs .wikipedia. orglwiki / Ar _Qednotka_plochy) .)
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2, Obvocl obdélníku, jelložjeclerr rozměr.je 8cnr, se rovná obvoclu čtver.ce o straně l2,5crut. Llrčeterlrulrý t,rlzlnč:r, tl}.,t]élrlíku. VIa,jí obtr clllt,tl,zc;r; stejrlý rlbsir.}t/
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3. Pocllah:r mii tvzlrobclélrtíku o rozměrech 10m a 25nt. Ko]ik čtvercorlých dla,ždic je potřeba k jeií
vYcllážrlčllrÍ, .jcstiižc rrrá cllir,žr]ic;tl stt,ilrrtt cllclulrt;u: (a) 5{) r;lrr, (b) 25 rnl'l
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4. Zm,érlíse vÝntěra, čtvercovó zahracly o stra,ně 30 m, jestliže jeclnu její stra,rrr-r a strarru ProtěiŠÍ o 5

tn zvětšítrre a clruhorr její stranrr a stranu protější o 5 m zrnenšínie?
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5. při pozemkové úpravě llyla šíŤka, obclélníkové zahracly o roztněrectr 35 nr a 42 rn zmenŠena o 5 m

o koli]< metrťt musí být cléika zvětšena, aby se výměra zahracly nezměnila?
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6. Z kolika kostek jsou postaveny stavby na obrázcích a-d?
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Ada) Lr*6= 9!

b; 6,t- ( a+ h + q) = 61 -,1',{ = 5b

c) 6\-(q*o)+t4=58

d)'1+3nQ+40 =20

7 . Kryclrle vlevo byla slepen a ze l25 bílých krychliček, má terly v každé řadě 5 kri,chliček. Kryc}rle
je na pol,rchu oba,rvena na šedo. Když se z každého rohrr a ze středu každé stěrry této krychle
oiiebere jeldna kryclrlička, vznikne těleso vpravo,

a) Kolik krychliček v tělese vpravo má právě jednu stěnu obarvenou na šedo?

b) Kolik krychliček v tělese vpravo má právě dvě stěny obarvené na šedo?

b) Kolik krychliček v těIese vpravo nemá obarvenou žádnou stěnu na šedo?
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8. Stavby rra obrázcích a-d jsou vytvoŤeny z krydllí o lrraně 1 cm. U každé z nich rrrčete po-u'rclr a

objenr.
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9. Vypočtěte objem a povrch krychle, jejíž tělesová úhlopříčka má délku 6 cm,
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10. Vypočtěte povrch kvádru, který má objem 162cm3 a déIky jeho hran jsou v poměru I :2:3
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12. Vypočtěte obiern a povrclr praviclelného trojboliého hranolu s podstavnou hra,notr délky 6cm a

výškou 8 cm.
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13. Vypočtěte objern a povrclr pravidelnélro čtyřbokého jehlanu s podstavrrou }rranorr dÓlk1. 5 ctn a
clólkou boční lrrirrrv 10 cm,
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14. VvPočtěte objem a povrch pravidelného šestibokého ie}rlanu s podstavnou hranou délky 4 crn a
výškou 8 cm.
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15. VVPrlčtč:tc ob.jctrl i]. })ovlch t,otilčtlílto vtilcc, ktcrÝ vznikrre ol,áčtlnítn obclólriíkrr s rozrrrčr,y 4i;lrt ir

E ctn kolem jeho osy souměrnosti.
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16. vypočtěte objerrr a povrch rotační}ro kužele, který vznikne otáčením pr

oclvěsnanri a : 12cm, b : 16 crn kolern kratší odvěsny,
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